EANHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZz MATNHZIAZ BOAOz: 17-10-2016
AHMOZ BOAOY
AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN
TMHMA ZYNTHPHZEQN
A/on: Zékepn 1, BoAog
MAnpodopieg: TogAlou ITulilavn
TnA.:24210-25614
Dag:24210-25463
TEXNIKH MEAETH

OEMA: AnokoTd.0TOGT KO 6TEYUVOTTOiNG1 Approv Alaotorg Tov 70v I'evikov Avkeiov Borov.

H mapovoa teyvikn peAétn apopd tnv anoKaTdsTaoT| KOl GTEYOVOTOINGT VOGS aPLOV SIUGTOANG GTO
dmpa kot ota kdbeta oTotyeio TOL TPMTOL OPOPOV.

YuykeKpEVO Katd tnv avtoyio tov devepyndnke otig 17-10-2016 mapatnpninke n e16pon
ouPpiov VOATOV EVTOG TOL GYOAEIOL KOl GUYKEKPIUEVO GTOV SLASPOLO TTPOG TO KAULOKOGTAGLO, GTO
onueio 6mov voeiotatol appdg dStctoins. To dvorypa Tov apuov Eexvdetl omd to 06meEdO TOV dMUATOG
ukovug 4,05 L. Ko EYEL TPOY®PNOEL EKATEPWOEV GTNV TOLYOTOUN TOL TPAOTOL OPOPOV.

Kpivete avaykaio n o@pdyion k' véov Tov appoD Kot 1) GTEYNVOTOINGT| TOV GTO OMUO. E
TOmo0ETNON ELOGTOUEPNS OCPAATIKNG GTEYOVMOTIKNG LEUPPAVIC.

Emoadvereg tpog enéufacn: Mnkog appod: 4,05 n
KébBeta oroyeio mpdTov opdpov = 3,10 X 2 = 6,20 p.
Te vikd wov Ba yperacTodv givar:

1) Appoi morlvovpedavng yia to yépiopa tov faboug.

2) Maotiyn mtoivovpebavne (PU) yio v 6@pdyion tov appov.

3) EAactopepn 0GQUATIKY GTEYOVOTIKY] LEUPPAVT TPOTOTOMUEVT] LE BEPLOTANCTIKA ELOGTOUEPT
vl (SBS, -20 °C, 5,6 Kgr), omAopévn pe molveoteptko voaouo tov 180gr/m2 kot emucdAivymn ykpt
ynoidag, yuo TNV eEMTEPIKT GTEYOVOTOINOT).

4) Actdpt 51040100 — AGPAATOKOAAM, Yl TV KOAANGT TG HEUPPAVNG.

5) Emokevaotikd unetd, yio v onokatdoToct) Tov Slpopévey TUnpatoy.

6) X1OKOG GTATOVAOPICUATOC, Y10 TNV ECMTEPIKT OTOKATAGTOCT) TOV POYUDV.

7) IMMAooTIKO YPOUA ECOTEPIKADV EMPAVEIDV, VO ATOYPDCEMV.

O gpyaoicg mov o wpoypatomonBovv sivon o £€c:

1) AtoENAmon Kot omopdkpuven Tov Tpdcsetmv mhak®dv amd Toyévto, empaveag E= 4,05 X 0,40 =
1,62 T, KaODS Kot TOV SOPPOUEVOV SOUIKMY GTOLYEIWV.

2) KaBaptopog tov appov and mpodcheta oTtotyeio eEmTEPIKA Kol EGMTEPIKA.

3) Epoppoyn emiokevaotikoh UTETOV OOV £YOVUE OMOUAKPVUVOT SoPPOUEVEOV SOUIKOV GTOLXEI®V.

HITMpwon Tov BABovE Tov KEVOD UE appOd TOAVOLPEDAVIC Kol GOPAYIOT] TOV LLE LOCTIYN
moAvovpebdvng (PU), E=(4,05X0,40) + (4,05X0,60) + (6,20X0,10) = 4,67 Tp.
5) ToroBétnom tov acpartdémavov yneidoc otov apuo, eppadov E= 4,05 X 1,50=6,08 tp.
6) [TAN)pn 0mOKATAGTAOT) TOV EGOTEPIKAOV POVCKMOUATMOV GTNV TOLYOTOoU, TEPUETPIKE TOL oppov E=
6,20 X 1,00 + 4,05 X 0,40 = 7,82 1, (0mOEEST) — GTOKAPIGUOL - YPOUOTICUOS).

Ot gpyaoieg Oa mpaypoatomomBovv pe Evieyvo Tpdmo Kot pe enifieyn g vanpeciog.

OEQPHOHKE
H Avarinpatpra Argv@ovrpua O IIpoictapevog H ovvraCaoca Yrdriniog
Teyvikav Yanpeorov TOV TUNROTOS XUVTINPIGE®V
Erévn IIpofra AnpiTprog XproT060vAov Toéhov Zrolavi

Holtkog Mnyavikog ITE Xopotdktne Mnyovikog IE IMoA. Mnyovwkog T.E.




